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Projekt Tigar plod je suradnje Centra za pružanje usluga u zajednici 
Mali dom i Ustanove za sveobuhvatnu skrb Tigrovi- Spomen dom 
Tigrovi u  Rakitju. Osnovni ciljevi projekta su psihosocijalna podrška i 
osnaživanje djece i mladih s teškoćama, veterana i članovi njihovih 
obitelji međusobnim povezivanjem kroz zajedničko stvaranje i 
umjetničke akcije, djelovanje na stereotipne obrasce percepcije ovih 
osoba, promoviranje društvenog  modela i pozitivne različitosti te 
razvoj i širenje mreže osobnih odnosa i transdisciplinarnih suradnji.

O kreativnom procesu: Grupa je uvedena u ulogu umjetnika i 
reciklažnom je tehnikom oblikovala pokretnu skulpturu tigra koji se 
odmara i budno promatra svijet. Oblikujući ga, učili smo o tigrovima i 
ljudima, jedni o drugima i o samima sebi. Bavili smo se metaforama i 
upoznali tigrove što žive u knjigama, filmu, stripu, poeziji, glazbi, 
slikama i mitovima. Prekinula nas je pandemija, no snašli smo se; 
razmjenjivali Tigra i uloge prateći njegov razvoj preko Zoom-a ili stvarali 
zajedno na radionicama pod vedrim nebom.

Koncept: Tigar slijedeći inicijativu autora ili odgovarajući na poziv, 
boravi u različitim gradskim prostorima otvarajući prostor za 
komunikaciju i interakciju sa zajednicom te razvija svoj identitet što je 
vidljivo u promjeni boje njegove „kože“. Svaka boja nosi  simboličko 
značenje. Skulptura se na svakoj akciji predstavlja metodom pričanja 
priče o događajima iz Tigrovog života uz popratni vizualni materijal, a 
zatim slijede kreativne radionice, pričaonice i spontane igre. 
Naposljetku, Tigar će dobiti tijelo za život na otvorenom, duplicirati se i 
biti postavljen uz ribnjak  uz Spomen dom Tigrova te u Višeosjetilnom
parku uz jaurnsko jezero. Projekt se dokumentira fotografijom i videom 
te se planira objavljivanje knjižice o projektu kao i produkcija 
kratkometražnog dokumentarnog filma.  

Autorica projekta je Margareta Vidmar, a projekt je začet prilikom 
susreta suboraca Đure Đurića i Dražena Viljušića koji su skovali plan, a 
naše ga ustanove podržale.
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TIGROV PUT
Nakon neočekivano dugog prenatalnog perioda, Tigar je stasao za izlazak 
u svijet. U Muzeju suvremene umjetnosti u akciji „Tigrovo srce”, tim 
vrhunskih liječnika izveo je operaciju ugradnje srca kojeg su napravili 
mališani. 
Primijetivši da je svijet nestabilan i nepredvidljiv,  prošao je 
specijalističku obuku pod stručnim vodstvom ratnih veterana u Rakitju. 
Sigurniji u sebe zaputio se u Ministarstvo hrvatskih branitelja i u akciji 
„Nevidljivost” postao vidljiv. Upoznao je djecu iz OŠ Davorin Trstenjak i 
željan znanja uronio u svijet knjiga, i požutio. 
Na Učiteljskom fakultetu studenti su ga savjetovali kako pristupiti djeci i 
družeći se s djecom iz Vrtića Vrbik zapanjila ga je njihova energija. Od 
previše svega izgubio je šare, a prijatelji su ga odveli doma u jeku 
Svjetskog nogometnog prvenstva i Šahovskog turnira i izliječili. Uvučen 
u svijet igara, simboličnih i onih s pravilima, u akciji “Igra” igrao se i učio 
u Vrtiću Pčelica. Saznao je da divlje životinje u gradovima žive u 
Zoološkim vrtovima, da su tigrovi ugrožena vrsta na meti lovokradica a 
divljine je sve manje. 
Tada je dobio tajni zadatak na Policijskoj akademiji i jedne noći, 
osluškujući, shvatio da je ZOO u blizini. Za dan Planete Zemlje sprijateljio 
se s crvenom pandom, a njegovi prijatelji su preobrazili lica mnogih, 
bojom ih pretvarajući u tigrove. Kada je ostao sam, neki posjetioci su 
postali grubi. Prijatelji su ga spasili. 
U sklopu Pilot projekta “Domovinski rat - Josip Jović u Rakitju” družio 
se s polaznicima policijske škole i poprimio lijepu plavu boju, boju grada 
Zagreba, policije i imaginacije. 
Zadovoljan u novoj koži, udubio se u slike spremne za izložbu i silno 
iznenadio ugledavši sebe na slici Ane Bubić. Za vrućeg ljeta Tigar je  
sanjao lude snove, prijatelji su mu  povjerili svoje i izradili zajednički 
kolaž na temu. 
Na konferenciji „Kreativni puls” čuo je o iscjeljujućoj, ludičkoj i 
socijalnoj vrijednosti umjetničkih medija i sporta. A onda se prateći 
radionicu iz streličarstva sa svjetkim prvacima iz SK Tigar u Rakitju 
zapitao gdje ljudi uče te različite vještine. Odgovor je saznao od 
Dražena, na Kineziološkom fakultetu. 

Savladao je karate i zaradio crni pojas te se s prijateljima u akciji Olimp 
pješice zaputio na faks, upoznao paraolimpijca Darka Kralja i uputio 
studente u sportove prilagođene osobama s  teškoćama. Studenti su 
osmislili par i predstavili ih u Malom domu, Tigru i prijateljima. 
U proljeće je Tigar osjetio zamor od zatvorenih prostora. Željan prirode 
i slobode zaputio se u Sveučilišni kampus Borongaj i uz pomoć 
studenata Edukacijsko rehabilitacijskog fakulteta je pozelenio uživajući 
u akciji pod vedrim nebom. Razgovaralo se o slobodi, crtalo i bubnjalo 
uz krasan povjetarac. 
Nadahnut iskustvom zaputio se u srce grada, na ulični festival Cest is d 
best, na Cvjetni trg. Odjenuo je frak, cilindar i leptir mašnu i s 
prijateljima, Zagrepčancima i turistima uživao u izvedbi „Džunglastog
koncerta” studenata Muzičke akademije. Družio se i dobio glazbene 
preporuke za ući dublje u svijet glazbe. A slušajući glazbu iznenada je 
shvatio tko je - skulptura i metafora tigra. I sada u narančastoj boji, 
uživao je u kreativnim radionicama i završnoj izložbi ponosan na sve 
zajedničke doživljaje. 
Na kraju petogodišnjeg puta, prije nego što se smjesti  u Višeosjetilnom
parku uz Jarunsko jezero, odlučio se odmoriti i proslaviti sve s 
prijateljima i znatiželjnim građanima na pikniku u Parku stara 
Trešnjevka. 

Sudjeluju:
Mali dom -- Mark Borčić, Vito Guberina, Matija Kvas, Borna Paradi, 
Margareta Vidmar (spec.psychotr., likovna terapeutkinja), Dražen 
Viljušić (mag.kineziolog.), Tereza Škvorčević (njegovateljica), Tatjana 
Petrović (ravnateljica) Esox Lucius ido (volonter) 
Tigrovi - Đuro Đurić, Štefica Đurić, Danko Klasan, Zvonimir Kovačić, 
Anđelko Musić, Nika Raos-Stojnić, Vesna Stojnić, Josip Sakač, Branka i 
Kruno Vlašić, Ervin Škacan (ravnatelj) 
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